

Встреча с экспертами британских аналитических центров

26 февраля 2020 г. в Королевском институте международных отношений (Чэтэм Хаус) состоялась встреча делегации Республики Узбекистан в составе заместителя директора ИСМИ С.Валиева, заместителя министра финансов О.Исакова и ведущего научного сотрудника УМЭД А.Умарова с группой ведущих аналитиков «Чэтэм Хаус», Королевского института оборонных исследований, Министерства иностранных дел Великобритании и исследовательского центра по оценке рисков «Призм».



Представители Узбекистана презентовали анализ текущих реформ, ход социально-экономических преобразований, приоритеты внешней политики республики, усилия по углублению и расширению регионального сотрудничества в Центральной Азии, основные направления сотрудничества с ведущими странами-партнерами как США, РФ, КНР, ЕС и Великобритания.

Наряду с этим, британские эксперты были проинформированы о новой инвестиционной стратегии Узбекистана, реформах в банковской сфере, обеспечении законности и независимости судебной системы, открывающихся потенциальных возможностях для зарубежных вложений и ведению бизнеса в стране.



Британские эксперты, выразив оптимизм по поводу осуществляющейся в Узбекистане трансформации модели национального развития, проявили большой интерес к перспективным направлениям расширения реформационной повестки и актуальным задачам внешней политики.

Состоялся конструктивный обмен мнениями по вопросам международной и региональной

экономической интеграции Узбекистана, а также обеспечения стабильности и устойчивого развития Центральной Азии.

По итогам встречи достигнуты договоренности об активизации сотрудничества между ведущими аналитическими центрами двух стран, подготовке совместных публикаций и проведению исследовательских проектов.

Королевский институт международных отношений является некоммерческой и неправительственной организацией, расположенной в Лондоне. Институт основан в 1920 г. Он является одним из ведущих мировых центров в области международных отношений.